[TpyeMbl YCTHbIX
BbIMUCIIeHUU BUOa

100:50, 800: 400

CTP. -84

ypoxy Ne117

<IIxora Poccuu> 3 kAacc




Yemuoili cuém

Hanante npumepsl ¢ oTBeTOM 450.

300+150= 700-350=
250 + 250= 150e3=
600 - 150= 700-250=
900 — 150e3=| [200e2+50=




3anuwuTte oTBeTbI B

. HaldnTe nponsseneHue 220 u 4. _

. Bo ckonbKo pa3 500 6onblue, 4em 5? .

. YBenudbte 205 B 4 pa3sa.

. HamguTte yacTHOE 960 u 2.

. YMeHbLunTe 840 B 7 pas.

. Kakoe uncno pasgenunu Ha 5 u nony4yunu 105 ?
. dennmoe 800, penutenb 200. HanguTte YacTHoe.
. Ha CKONMbKO HY)>KHO YMHOXWUTb 500, YTOObI
nony4uTtb 1000 ?

. 3 kakoro uncna Bbi4num 150 u nony4unum 600 ?

. K kakomy uncny npmbasunm 450 n nony4umnun 780
?

. CKonbko npubaBunum K 3 M u nony4Yunm 40 gm ?

. Hangute 1/5 ot yncna 600.

narda )00 HavnuTe rca yvueno



Omeemsi:
880, 100, 820, 480,
120, 525, 4, 2, 750, 330,
imMmvunn 10 am, 120, 400




s.qmscm. 6 AM
300 CM +- = M




CocTaBb

2 paBeHcTBa u

2 HepaBeHCTBa ¢

700: 7

250:5

10e 10

700 -250

12002

140+ 60

300 -200




18 xXenyaen n 26 KaluTaH4YMKa, HAUrpPaBLUUCD,

pa3oLWnnucb Ha
o6en no pommkam. CKOnMbKO AOMMKOB ObIfO 3aHATO «

ecnu

(18 + 26) : 4= 11 (A.)




Ilnxon aBTOMOOUNBLYMK Npoe3XaeT B 4Yac 60 Km.
Nocne 3
yacoB NyTU emy ocTtasniocb npoexartb 130 kM. KakoBa

603 + 130 = 310(KM)

310 KM




B necHbIx copeBHOBaHUAX NPUHUMAIOT y4acTue 25
3anues,

yepenax — Ha 30 6ornblue, a YINTOK CTONbLKO, CKONMbKY
yepenax

(25 + 30)+ 25 + 30 =110 (y.)

110 y4aCTHMKOB




3adanus Ha cmexasxy




Cupsa Ha ypoke [lnma meuTtan: «Ecnu 6bI K MOUM AeHbram
Ao06aBUTDL eLé NofoBUHY Aa ewwe 20 pyornen, MHe Obl
XBaTUNO AeHer Ha KOMUKcbl. CKonbKo aeHer y Aumeil,
€CJIu KOMUKCbI CTOAT 110 pyonen? ¢

60 pyonen




KOHEY




